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Exercice 1
Déterminer I’ensemble de définition des fonctions suivantes définies par :

a. f(x)=x2+4x—5
_2x +1
b. f(x)= -
_ 3x
C. f(x)_xz_g
d. f(x)=vx®+1
€ f(x): X2 +x+5
£ f(x)=vx+ 11
P
g. f(x)=\/x2—x -2
h. f(x)=3-v2-x
. _ 2x +1
- f(X)_\/x2—6x+5
1
] f(x)_x—Z
Exercice 2

On considere la fonction f définie par : f (x)=x*+x -2

Soit (C, )la courbe représentative de la fonction f

déterminer Parmi les points suivants : 0(0,0) A(0,-2) B(-2,0) C(11) D(2,7) E(1,0) qui
appartiennent a (C, )

Exercice 3

Etudier la parité des fonctions suivantes :
f(x) =—x +2x|x| f(x) =x* —3|x| f(x) =2 +5x-2

Exercice 4

Etudier la monotonie des fonctions définies par:
1) I=R ;f(x)=3x-4
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2) 1 =]—00,0] f (x)=5—x2

3) I=R" ; (x) 2

kskk

Corrigé de I’exercice 1 :

a. f(x):x2+4x—5

D, =R (car f estune fonction polynéme)

b. f(x):2xx+1

D, ={xeR/x=0}=R—{0}=]-00,0[U]0,400]
c. f(x)=

D, = {xE]R/xz—9¢0}

= {xeR/(x-3)(x+3)=0}

= {xE]R/x—3¢0 et x—|—3¢0}

= {xER/x¢3 et x¢—3}
R —{-3,3}

= [-00,—3[U]-3,3[U]3,+q]

d. f(x)=Vx+1

Df:{XER/xz-i-lZO}:R (carpourtout x de R,ona: x*+1>0)

€. f(x)=\/x2+x+5
D, ={xeR/x’+x+5>0}

Etudions le signe su polyndme x>+ x+5 :
Ona: A=1"-4(1)(5)=-19<0

x —00 400
r24-2+5 +




